

Lt:Win

李家超访东盟3国争取支持香港加入RCEP

香港中通社7月23日电 香港特区行政长官李家超23日率团访问新加坡、印尼及马来西亚，他出发前在机场见记者时表示，此次访问会与当地领导人见面，考察当地企业及其设施；同时争取东盟国家支持香港加入RCEP(区域全面经济伙伴关系协定)。

这也是李家超上任后第二次访问东盟国家。李家超表示，很重视此次访问，带了强大的“香港队”出发，包括特区政府5位司局长，和30位香港各界领袖代表，分别来自金融、投资、工商、创新科技、运输物流及法律界等，会利用所有机会介绍香港情况、发展潜力及商机。

东盟是香港第二大贸易伙伴，是世界第五大经济体。李家超指出，东盟去年经济增长5.5%，过去10年增长率平均每年约4%，发展潜力相当庞大。香港已与东盟签署自由贸易协定，会利用

此次访问说好香港故事，开拓商机，推广香港。

李家超指出，新加坡、印尼及马来西亚都曾表示支持香港加入RCEP。香港加入RCEP对自身有帮助，亦可对RCEP作出贡献。香港现在有多方面优势，例如“八大中心”发展及很多增加竞争力的新政策，希望进一步巩固东盟国家对香港加入RCEP的支持。

根据行程，李家超23日至25日访问新加坡，25日转往印尼雅加达访问，27日转抵马来西亚吉隆坡继续行程，29日返港。

李家超上任后再访东盟国家加强经贸合作

香港中通社记者 崔静雯 23日，香港特区行政长官李家超率领代表团，访问新加坡、印尼、马来西亚三个东盟成员国，进一步加强香港与东盟国家的经贸和投资合作，为香港发掘商机，说好香港故事。这也是李家超上任



图为李家超和团队抵达新加坡，新加坡外交部兼国家发展部高级政务部长沈颖、新加坡驻香港总领事王首毅和中国驻新加坡大使孙海燕在机场迎接访问团。香港中通社图片

后第二次访问东盟国家，显示香港高度重视东盟市场。本月11日，李家超出席行政会议前见记者时公布外访的消息。他说，这三个国家都是东盟成员，香港和东盟往来频繁，东盟是香港第二大贸易伙伴，香港和东盟已签订自由贸易协定、投资

协定且已全面生效。东盟经济增长较其他地方有优势，有很强增长动力，现已是世界第五大经济体。

根据行程，李家超23日至25日访问新加坡，25日转往印尼雅加达访问，27日转抵马来西亚吉隆坡继续行程，29日返港。

此行，他将与当地政商界领袖会面，介绍香港在“一国两制”下背靠祖国、联通世界的独特优势，鼓励东盟企业来港扩展业务，并善用香港专业服务和融资平台开拓粤港澳大湾区市场；还会考察当地企业和大型基建项目。

这次外访，除了有数位局长随行外，还有约30名工商、金融服务、运输、物流和电子商贸、创新科技等界别代表一起出访，为香港经济开拓新空间，向当地政商界介绍香港新趋势、新机遇，加强香港对外紧密联系，说好香港故事。

一个月前，李家超上任将满周年时接受香港中通社专访就曾透露，下一站的外访目的地，会是新加坡、马来西亚、印尼等东盟国家。

“因为东盟是我们最近的伙伴，而且东盟经济增长比其他地方优胜，有很强的增长力。”他认为，香港和东

盟国家关系好，疫情后的合作也很正面。所以下一站去东盟几个与香港有较为紧密合作关系的地方。

去年7月，李家超上任后，主动积极外访，首站到了泰国曼谷，出席亚太经合组织(APEC)领导人非正式会议。他透露，当时就与东盟得相关领导建立沟通，希望巩固大家的共识，大家的共识都是很正面、很强的。

有研究分析指，东盟是既多中产又有很多年轻消费者的市场，对港商来说，无论是消费品和服务，都有很大的潜力。因此，李家超这次外访引起本地不少企业的关注。

据悉，香港有饮食集团看中了东盟消费市场潜力大，拟进军东南亚市场，当中包括一间研发干炒牛河酱、牛腩酱等的饮食集团。负责人透露考虑到马来西亚的华人较多，首站选择到当地发展。

“香港—沉浸式之旅”巡回展览在雅加达展开



图为展览上以“创新及科技枢纽”为主题的投影



图为展览上以“国际金融中心”为主题的投影



图为展览上以“澎湃创意”为主题的投影



图为参观者查阅游戏详情

7月23日，“香港—沉浸式之旅”巡回展览在印尼雅加达展开，是香港特区政府在东南亚国家联盟国家举办的推广活动之一，以艺术科技展示香港独有的实力、优势和机遇。

展览期间同时举行“快拍留影”互动游戏，以吸引更多旅客访港，奖品为雅加达至香港的来回机票，由香港国际机场“飞遇世界巨赏”活动赞助。

香港中通社图片



图为雅加达大型商场Gandaria City Mall展览会场



图为展览上展示的裸眼3D效果



图为展览场内的拍照区，可见本地艺术家Messy Desk(李美欣)的插画设计

作协万隆分会举办朱香娘文友追悼会

【本报万隆讯】日前，万隆希望之光主席朱香娘文友因病医治无效，与世长辞，印华作协万隆分会举行追悼会。

朱香娘老师是希望之光基金会主席，山东平度县人，享年80岁。表扬她有三大：一、从事土产，生意从小做大，克勤克俭，平买平卖，讲究生意道德，从商好榜样。二、关心教育。



高鹰致悼词



西瓜华协刘一江主席讲话



山东公会主席崔梅非讲话



唐锦欢代表作协万隆分会讲话

2000年创办希望之光汉语学习中心。23年来

培养了许多汉语人才，

界汉语桥大赛，荣获二等奖。为希望之光争了

光，为印华教育事业作了不可磨灭的贡献！

三、平日，乐善好施，曾向汶川地震灾民捐款，经常捐助印尼天灾灾民。曾向作协捐献大笔资金。这种造福社群的精神，令人敬仰！

参加追悼会单位一一希望之光汉语学习中心、西瓜华文教育协调机构、山东公会、作协万隆分会。

(本报记者幸一舟报道)



家属代表在灵位一侧



印华作协万隆分会代表献花



追悼会现场一角